

城北華人基督教會講道信息大綱

主題：「願祢的國降臨」(五): 神介入保羅的“囚犯之旅”

經文：使徒行傳 23 章 11 節

講員：陳利瓊傳道

2014.02.09

引言：跟隨主是冒險

一. 去還是留？— 神介入保羅的個人決定

我們和那本地的人聽見這話，都苦勸保羅不要上耶路撒冷去。保羅說：“你們為什麼這樣痛哭，使我心碎呢？我為主耶穌的名，不但被人捆綁，就是死在耶路撒冷也是願意的。”保羅既不聽勸，我們便住了口，只說：“願主的旨意成就，便了。”
(使徒行傳 21:12-14)

二. 囚犯還是講員？— 神介入保羅的作工環境

眾人多日沒有吃甚麼，保羅就出來站在他們中間，說：“眾位，你們本該聽我的話，不離開革哩底，免得遭這樣的傷損破壞。現在我還勸你們放心，你們的性命一個也不失喪，唯獨失喪這條船。因為我所屬所事奉的神，祂的使者昨夜站在我旁邊，說：“保羅，不要害怕，你必定站在該撒面前；並且與你同船的人，神都賜給你了。所以眾位可以放心，我信神祂怎樣對我說，事情也要怎樣成就。”
(使徒行傳 27:21-25)

當夜，主站在保羅旁邊，說：“放心罷！你怎樣在耶路撒冷為我作見證，也必怎樣在羅馬為我作見證。”
(使徒行傳 23:11)

三. 兇手還是神人？— 神介入保羅的生活見證

那時，保羅拾起一捆柴，放在火上，有一條毒蛇，因為熱了出來，咬住他的手。士人看見那毒蛇懸在他手上，就彼此說：“這人必是個兇手，雖然從海裏救上來，天理還不容他活著。”保羅竟把那毒蛇甩在火裏，並沒有受傷。士人想他必要腫起來，或是忽然仆倒死了，看了多時，見他無害，就轉念，說他是個神明。
(使徒行傳 28:3-6)

結語：願祢的國降臨